



平成22年6月10日

各 位

会 社 名 有機合成薬品工業株式会社
 代表者名 取締役社長 山田 紘行
 (コード番号 4531 東証第1部)
 問合せ先 取締役総務部長 鷺崎 英博
 (TEL 03-3664-3980)

(訂正)「平成22年3月期決算短信」の一部訂正について

平成22年5月14日付「平成22年3月期決算短信」の記載事項に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】訂正箇所には下線を付しております。

1. 「平成22年3月期決算短信」

15、16 ページ 4. 財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
株主資本		
自己株式		
自己株式の取得	△7,893	<u>△6,069</u>
自己株式の処分	—	<u>1,719</u>
株主資本合計		
自己株式の取得	△7,893	<u>△6,069</u>
自己株式の処分	—	<u>1,322</u>
純資産合計		
自己株式の取得	△7,893	<u>△6,069</u>
自己株式の処分	—	<u>1,322</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当事業年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
株主資本		
自己株式		
自己株式の取得	△7,893	<u>△5,680</u>
自己株式の処分	—	<u>1,330</u>
株主資本合計		
自己株式の取得	△7,893	<u>△5,680</u>
自己株式の処分	—	<u>932</u>
純資産合計		
自己株式の取得	△7,893	<u>△5,680</u>
自己株式の処分	—	<u>932</u>

以 上